

ПРИЗЫВ

№ 66
(8446)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
17 августа
2016 года

Цена –
9 рублей 16 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>

Выборы-2016

Уважаемые избиратели!

В период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, выборов депутатов Тюменской областной думы шестого созыва, дополнительных выборов депутатов представительных органов муниципальных образований Тюменской области (единый день голосования – 18 сентября 2016 года) в избирательной комиссии Тюменской области открыта и функционирует **ТЕЛЕФОННАЯ ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ** связи с избирателями, а также с иными участниками избирательного процесса.

Вы сможете получить ответы на вопросы, касающиеся подготовки и проведения выборов, проблем реализации норм избирательного законодательства, по телефону: 8(3452)56-80-72 (многоканальный).

Уходит жизнь – приходит память

Ты имена погибших сохрани,
В гранитной тверди высеки их болью...

Он учил нас – собственным примером! – честно относиться к профессии, сторониться всякой неискренности. В каждом кадре, в каждом репортаже стремился достичь предельной жизненной правды и психологической глубины. Просматривая его репортажи, лучшие из которых, по мнению коллег, – «Жизнь под прицелом», «Катаяма – логово «Росомахи», я завидую той атмосфере подлинного журналистского творчества. Ёмким зрительным образам. Как сегодня недостаёт его профессиональной «глазастости». Ведь, делая ставку лишь на сюжет и событийность, не взывая к ассоциативным переживаниям, не показывая глубины характеров, ты просто оказываешься посредственным иллюстратором. Его кадры – всегда момент истины. Отражая характер своей эпохи, как патриот, как объективный автор, он не мог не выбрать командировку в Грозный. Вторую командировку на войну. Последнюю.

В Тобольске, на родине Александра Ефремова, состоялось торжественное открытие памятника «Жизнь за правду», в знак благодарной памяти журналистам, погибшим при исполнении служебного долга. Так уж вышло, что благодаря региональным СМИ, мы проследили, а лучше сказать – прошли весь путь реализации проекта. Всех, кто прямо или косвенно причастен, объединила идея, цель и настоящая творческая дружба. Пожалуй, на моей памяти нет такого проекта, посвящённого людям бесстрашной мужественной профессии журналиста, который бы с такой силой впечатывался в сознание людей. В оргкомитет вошли руководитель депутатской фракции «Единая Россия» Тюменской областной думы Андрей Викторович Артюхов, директор департамента информационной политики Тюменской области Александр Павлович Новопашина, председатель Союза журналистов Тюменской области Владимир Сергеевич Кузнецов, директор ежегодных фотоконкурсов «Памяти Александра Ефремова» Сергей Анатольевич Русанов, дочь Александра Ефремова Анна, ветеранский актив. А воплотил идею наш известный скульптор, заслуженный художник России Николай Васильевич Распопов, автор многих талантливых работ, одна из которых – скульптурная композиция «Прощание», посвящённая старшеклассникам военных лет, не вернувшимся с фронтов Великой Отечественной войны.

Основной эскиза стал известный узнаваемый снимок – тот, что на обложке книги «Неоконченный репортаж», сделанный хорошим другом Александра Ефремова Сергеем Анатольевичем Русановым. Помните: наш легендарный фотокорреспондент, устремившийся вперёд, с характерной улыбкой, в которой столько жизнелюбия, в лёгком шлеме, на груди неизменный фотоаппарат, палец правой руки на кнопке, а левая – привычно поддерживает тяжёлый десятикилограммовый кофр. Презентация эскизов состоялась в октябре прошлого года в Дагомьсе на традиционном международном фестивале прессы «Вся Россия». В целом было много совместной кропотливой работы. Вклад всех и каждого – авторов идеи, организаторов, меценатов, художников, скульптора – не оценим.

А поскольку повод и содер-

жание торжественного открытия памятника органично совпали, справедливо считать патристическую заданность знакового события основной. Георгиевские ленточки, красные гвоздики, песни о военных корреспондентах и горячих точках наших дней.

Торжественные слова губернатора Тюменской области Владимира Владимировича Якушева, митрополита Тобольского и Тюменского Димитрия, депутата Государственной думы Российской Федерации Сергея Владимировича Железняк, депутата Государственной думы Российской Федерации Эрнеста Абдуловича Валева, председателя Союза журналистов России Всеволода Леонидовича Богданова о том, что профессия журналиста стала относиться к одной из самых опасных. А люди этой профессии – по праву герои. О таких нельзя написать лучше, чем они есть на самом деле: мужественные, честные, просто человеческие.

Над площадью звучат песни о военных корреспондентах, песни, написанные в Грозном, такие, что «режут без наркоза» – столько в них боевой романтики! Горные тропы афганской войны, горячие точки, миротворческие операции в разных странах, Украине. Везде фотокорреспонденты и телеоператоры были первыми. Об этом красноречиво свидетельствуют их боевые награды в мирное время. Александр Ефремов за мужество и героизм, проявленные при выполнении служебного долга, Указом Президента России В.В. Путина посмертно представлен к медали «За отвагу». Посмертно награждён медалью «Патриот России». А журналистским сообществом признан «Легендой Тюменской прессы». В память о нём проходят соревнования по парашютному спорту в Ялуторовске, финал межрегионального конкурса репортажной фотографии. В этом году в Тобольске он прошёл 29 июля, в день рождения Саши, в пятнадцатый раз.

Есть ли возможность увиденное и услышанное в этот день воспроизвести в одном материале? Не знаю. Не уверена. Но всё, что называется, было в тему. К примеру, в тему со знаковым событием – открытием памятника Александру Ефремову – была презентация фотовыставки «Тюмень.doc» и передача заместителю директора Президентской библиотеки в Санкт-Петербурге Валентину Валентиновичу Сидорину работ участников. Фотографии народных корреспондентов. Более 1400 работ. Цветные и

Вслед за событием



Приветственное слово губернатора В.В. Якушева



Слова благодарности – коллективу скульпторов

чёрно-белые снимки завораживают. Восхищает наш удивительный край и его люди. По словам директора департамента информационной политики Тюменской области Александра Павловича Новопашина, история – это не где-то далеко: в Москве, в Европе. Снимки в наших скромных фотоальбомах – это и есть история, рассказывающая, кто мы на этой земле, для чего живём. Красноречиво свидетельствуют того, что мы её вершили, что делаем историю своими руками.

Уникальные кадры представлены на фотовыставке – надо видеть реакцию посетителей! 1937 год. Женщины идут в Москву на встречу с Молотовым. Уникальный фотодокумент. Другой снимок – скифское золото Сибири! Телефонистка номер один города Тобольска Галина Семёновна Горячкина. Портрет ветерана войны. Господи, сохрани – сколько их осталось из поколения победителей, живых свидетелей войны. Много интересных портретов. Губернатор в минуты раздумий. Юрий Шафраник, президент Союза нефтепромышленников России в минуты досуга. Маленькая хозяйка полей – девочка среди огромного хлебного поля. Юная чемпионка Ксения Макеева, которую запечатлела на снимках её мама Светлана Макеева – с тренерами, с мэром города, портретные снимки – с многочисленными медалями. Полноценному сибирский, стальной характер! Номинация «Семья» – просто уникальный снимок: такое развее в Тюменском крае увидишь. Забой оленей в стойбище. Животное освежевали, и вся ненецкая семья от мала до



Дочь А. Ефремова – Анна, В.Л. Богданов

велика потчнется тёплой кровью. Ритуал, традиция, уходящая к глубоким предкам, – как хотите. Удивительный край, в котором живут удивительные люди. На презентацию приглашены авторы фоторабот и герои сюжетов. Выставка ещё раз убеждает: российская национальная идея – наш патриотизм. Мы сильны духом, мы верим в лучшее будущее, потому что живём в великом Отечестве.

Продолжением темы служения профессии стало награждение наших коллег: главного редактора журнала «Мир национальностей» Ивана Филипповича Кнапика и редактора Уватской районной газеты Валентина Тимофеевича Поспелова – медалью «Патриот России», группы журналистов Вагайской и Яковской районных газет за оперативные материалы, тактику быстрого реагирования в чрезвычайных ситуациях и конкретную помощь населению во время паводка – наградами Уральского регионального Центра МЧС. А также



Шаг в бессмертие

вручение дочери Александра Ефремова очаровательной Ане памятника в миниатюре на гранитном постаменте – частичке большого бронзового папы. И под занавес встречи премьерный показ фильма «Жил такой парень» о нашем легендарном коллеге, который не был героем, его героем сделала профессия и гражданский выбор. Меня потрясла эмоциональная составляющая тщательно отобранных кадров фотохроники. Саша в профессии – яркий, сильный, открытый, оптимистичный. Просто и беспарочно говорит об идеале женской красоты: «Это средне-статистическая сибирская девушка». Первая командировка, с которой он привёз множество снимков. Фото в небесах. Под куполом парашюта. Под светлым куполом летнего дня. Сегодня его дочь Аня активно занимается парашютным спортом. Как папа. Вторая командировка в Чечню – снимков не так много. На войне как на войне: машина с тюменцами, несущими службу во временном Заводском ОВД, была подорвана радиоуправляемым взрывным устройством...

Пусть бронзовый фотокорреспондент украшает духовную столицу Сибири, пусть поднимает планку не самой безопасной, но самой прекрасной журналистской профессии.

Т. УСОЛЬЦЕВА
Фото Т. ГЕОГЕНОВОЙ

Многократный чемпион планеты на встрече с юргинцами

Депутатский час

Анатолий Евгеньевич Карпов, депутат Государственной думы Российской Федерации, член фракции Всероссийской политической партии «Единая Россия», многократный чемпион мира по шахматам, побывал в Юргинском районе с рабочей поездкой. Насыщенная программа пребывания завершилась встречей высокого гостя с жителями сёл и деревень. Она проходила во Дворце культуры районного центра.

Приезд многократного чемпиона мира с мандатом члена нижней палаты парламента в глубинный уголок области – событие неординарное. Интерес подогревался ещё тем, что организаторы мероприятия включили в программу рабочей поездки сеанс одновременной игры с титулованным шахматистом. Словом, во Дворце культуры было многолюдно. Открыл деловую часть встречи В.В. Васильев, глава Юргинского муниципального района. Он представил землякам гостя и пригласил его к микрофону.

Разговор получился интересным, познавательным, впечатляющим. Затрагивал самые разнообразные темы: политику, экономику, социальную сферу и, конечно же, спорт. Участники встречи внимательно слушали рассказчика, задавали вопросы. – Я первый раз в Юргинском районе, – сказал депутат. – Вместе с Геннадием Яковлевичем Шантуровым, своим помощником по депутатской работе в Тюменской области, с интересом знакомился с жизнью его населения. Побывал в Юргинском детском саду, в молочном цехе индивидуального предпринимателя Татьяны Ивановны Швейн. Впечатление сложилось хорошее обо всём, что увидел.

Анатолий Евгеньевич рассказал о своей деятельности в нижней палате парламента Российской Федерации. Он первый заместитель председателя комитета по экономической политике, инновационного развития предпринимательства. Один год работал в комитете по природным ресурсам, экологии, окружающей среде. Обширная депутатская деятельность дополняется широкой общественной работой. Организовано общероссийское экологическое движение «Зелёная Россия». А.Е. Карпов стал первым президентом этой организации. Он работает также вице-президентом Российской шахматной федерации, официальным послом Международной шахматной федерации в МОК. С 1984 года возглавляет миротворческую организацию Фонд Мира. Сегодня, в непростое в политическом и экономическом плане время, она несёт добро россиянам и другим людям планеты. В отсутствие Советского Союза Фонду удалось защитить от распада миротворческое пространство. Привлечь к совместной работе в нём даже самых непримиримых противников. И, что очень важно, удаётся расширять границы своего влияния. Совсем недавно к нему примкнул Русский клуб Мельбурна, Институт Мира Вены, миротворческая организация в Бельгии «Семья». Фонд Мира проявил большую активность в год 70-летия По-



Общее фото на память

беды. По его инициативе была инсценирована и проведена в Крыму Ялтинская конференция, на которой обсуждалась программа послевоенного устройства в Европе. На Сахалине провели конференцию по случаю окончания Второй мировой войны.

Политика, экономика, социальная сфера, другие важнейшие вопросы государственного устройства и общественной жизни волнуют этого беспокойного человека, но на первом месте его повседневных дел были и остаются шахматы.

– Занимаюсь развитием обучения детей древней игре в школах самого разного направления – общеобразовательных муниципальных, специальных, спортивных, другого уклона. В Тюменской области этот процесс идёт целенаправленно и активно. На сегодня в половине школ и детских садов шахматы стали обязательной дисциплиной или дополнительным образованием. Интеллектуальный спорт приобрёл массу поклонников, стал массовым. На территории региона проводятся более сотни турниров и соревнований крупного уровня. Мастерство тюменских шахматистов растёт на глазах.

Родился Анатолий Карпов в Златоусте Челябинской области в 1951 году. Азы шахматной науки постигал в заводской секции. Первыми наставниками были отец и его товарищи, работавшие конструкторами на оборонном заводе, истинные любители древней игры. В ту пору гроссмейстеров по пальцам можно было пересчитать в нашей стране. На огромном пространстве от Урала до Сахалина имел такое звание только Александр Зайцев, мастер из Владивостока. До вершин мастерства приходилось добираться, что называется, своим умом. Творческий путь был трудным, но успешным. В восемь лет Анатолий Карпов стал членом заводской команды взрослых шахматистов. В девять – чемпионом завода. В пятнадцать лет – самым молодым мастером Советского Союза по шахматам. В юношеском возрасте объехал все крупные города Южного Урала, Башкирии, других соседних регионов, участвовал в соревнованиях шахматистов родственных заводов.

В 1975 году Анатолий Евгеньевич завоевал титул двенадцатого чемпиона мира, был признан королём на шахматном Олимпе бессменно ровно десять лет. За высокие достижения в спорте уральскому само-родку было присвоено звание



Сеанс одновременной игры

заслуженного мастера спорта СССР, квалификация международного гроссмейстера. Жители Тюменской области избрали его депутатом Государственной думы Российской Федерации шестого созыва. Вице-чемпион ответил на такое доверие активной работой по развитию шахмат в Сибирском регионе. Его цель – интеллектуальное развитие подрастающего поколения. Сегодня в Тюмени работает областной шахматный центр А.Е. Карпова, в штате которого четыре гроссмейстера международного уровня, специалисты высочайшей квалификации учат древней игре своих воспитанников. Анатолий Евгеньевич и его единомышленники прилагают усилия, чтобы привить интерес к игре во всех школах области. Привели в действие ещё один умный и важный проект – «Шахматы в многодетные семьи». Процесс шахматного всеобуча приобрёл огромный масштаб неслучайно.

– Педагоги многих стран пришли к выводу, что через шахматы прививать детям определённые знания намного легче, – сказал мастер, – они развивают логическое мышление, улучшают дисциплину, повышают успеваемость. Я посещал школы с шахматным уклоном в США, Канаде, Италии. Эта тенденция является характерной для всех. Древняя игра имеет ещё один очень важный эффект – оберегает молодёжь от наркотиков и других пагубных пристрастий. По мнению медицинских сообществ США, Франции, Испании, России, поклонники Каиссы страдают болезнью Альцгеймера в три

раза реже всех остальных людей. Через шахматы мы даём детям какое-то новое видение, развиваем логику, память, вырабатываем другие полезные качества. Этот вид спорта пятьдесят лет на острие моих жизненных и депутатских забот и интересов.

Один из участников встречи спросил Анатолия Евгеньевича о том, сколько учеников он обучил мудрой игре.

– Точную цифру назвать невозможно, – ответил мастер. – География обширная: от Петропавловска-Камчатского до Смоленска и от Салехарда до Махачкалы. Везде созданы и действуют шахматные школы Карпова, программы «Шахматы в школе», «Шахматы в детском саду», «Шахматы в твоём дворе». По сто человек в каждой, десятки тысяч в итоге. Если говорить о мире, то центры обучения интеллектуалов имеются более чем в тридцати странах Азии, Африки, Европы, Америки. Сколько в них детей занимается по программам, развивающим общение, единение, согласие и дружбу, сказать не берусь. Полагаю, очень много.

Истинных поклонников шахматной богини Каиссы много и в нашем районе. Этот факт подтвердил сеанс одновременной игры, состоявшийся в Юргинском Дворце культуры сразу после делового разговора депутата Госдумы с жителями района. Во вместительном танцевальном зале, где работники АУ ДО «ЮЦСРМ «Лидер» разместили столы с шахматными досками, не хватало места для всех. Организаторы встречи дали возмож-



Общение в кулуарах

ность сыграть с многократным чемпионом мира ветеранам Юргинского спорта, детям, посещающим шахматные секции и кружки общеобразовательных учреждений муниципалитета. Таковых оказалось около сорока человек. К сожалению, ни одному нашему шахматисту не удалось одолеть великого мастера в интеллектуальной борьбе. Но не победа была главным мерилом встречи, а сознание участия в значимом событии. Кто из юргинцев встречался за шахматной доской с многократным чемпионом планеты?

Подсластили горечь поражения дипломы, выданные каждому участнику сеанса одновременной игры, подписанные Анатолием Евгеньевичем лично. Он вручил также группе ветеранов, активистам шахматной жизни района сувениры. Их получили А.П. Ермаков, В.П. Туманов, А.К. Малахова, В.С. Борболина, Е.А. Коровина, семьи Ахмедовых, Яковлевых, Простяковых, В.В. Васильев, глава района, И.С. Сабитова, руководитель Юргинского центра спорта и работы с молодёжью «Лидер», другие.

Церемонии награждения проводил Г.Я. Шантуров, помощник депутата Государственной думы, председатель шахматной федерации Тюменской области. Он сказал на прощание:

– Анатолий Евгеньевич Карпов плотно занимается не только общественной и политической деятельностью как депутат Государственной думы от Тюменской области, но и как шахматный миссионер-просветитель. Его каждое посещение той или иной сельской территории – это встреча с любителями шахмат. Программу своих действий он объясняет весьма просто: если люди будут играть в эту древнюю игру, будут умными, интеллектуально развитыми членами современной России.

А. ЦЫГАНКО
Фото Т. ГЕОГЕНОВОЙ

График публикации предвыборных агитационных материалов в Юргинской районной газете «Призыв»

Политические партии, зарегистрировавшие федеральные списки кандидатов в депутаты Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва (в порядке регистрации) На бесплатной основе

№	Название партии	Дата публикации
1.	Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России	№ 72 от 07.09.2016
2.	Политическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ	№ 72 от 07.09.2016
3.	Политическая партия «ПАТРИОТЫ РОССИИ»	№ 68 от 24.08.2016
4.	Политическая партия «Российская экологическая партия «Зелёные»	№ 73 от 09.09.2016
5.	Всероссийская политическая партия «ПАРТИЯ РОСТА»	№ 70 от 31.08.2016
6.	Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»	№ 69 от 26.08.2016
7.	Политическая партия «Партия народной свободы» (ПАРНАС)	№ 73 от 09.09.2016
8.	Общественная организация Всероссийская политическая партия «Гражданская Сила»	№ 68 от 24.08.2016
9.	Политическая партия КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ	№ 74 от 14.09.2016
10.	Политическая партия «Российская объединённая демократическая партия «ЯБЛОКО»	№ 74 от 14.09.2016
11.	ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «РОДИНА»	№ 71 от 02.09.2016
12.	Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	№ 69 от 26.08.2016
13.	Политическая партия «Российская партия пенсионеров за справедливость»	№ 71 от 02.09.2016

На платной основе (в порядке подачи уведомлений в редакцию газеты)

№	Название партии	Дата публикации
1.	Политическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ	№ 70 от 31.08.2016
2.	Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	№ 74 от 14.09.2016

Зарегистрированные кандидаты в депутаты Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва (по Тюменскому одномандатному избирательному округу № 185) На бесплатной основе

№	ФИО кандидата	Дата публикации
1.	Бикмулин Марат Хамитович	№ 68 от 24.08.2016
2.	Валеев Эрнест Абдулович	№ 74 от 14.09.2016
3.	Дорохин Павел Сергеевич	№ 72 от 07.09.2016
4.	Комольцев Николай Вячеславович	№ 70 от 31.08.2016
5.	Морев Сергей Николаевич	№ 74 от 14.09.2016
6.	Невзоров Александр Сергеевич	№ 73 от 09.09.2016
7.	Новоселов Александр Николаевич	№ 68 от 24.08.2016
8.	Сафиева Евгения Юрьевна	№ 71 от 02.09.2016
9.	Семенова Анжела Александровна	№ 71 от 02.09.2016
10.	Трубин Глеб Александрович	№ 69 от 26.08.2016
11.	Чекмарёв Александр Михайлович	№ 72 от 07.09.2016

12.	Щукин Валерий Александрович	№ 73 от 09.09.2016
-----	-----------------------------	--------------------

На платной основе (в порядке подачи уведомлений в редакцию газеты)

№	ФИО кандидата	Дата публикации
1.	Морев Сергей Николаевич	№ 73 от 09.09.2016
2.	Валеев Эрнест Абдулович	№ 71 от 02.09.2016

Избирательные объединения, зарегистрировавшие списки кандидатов в депутаты Тюменской областной думы шестого созыва по единому избирательному округу (в порядке регистрации) На бесплатной основе

№	Наименование	Дата публикации
1.	ТЮМЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»	№ 70 от 31.08.2016
2.	Тюменское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	№ 68 от 24.08.2016
3.	Тюменское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России	№ 69 от 26.08.2016
4.	Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тюменской области	№ 73 от 09.09.2016
5.	Региональное отделение политической партии «Российская объединённая демократическая партия «ЯБЛОКО» в Тюменской области	№ 74 от 14.09.2016
6.	Тюменское региональное отделение политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ»	№ 72 от 07.09.2016
7.	Тюменское региональное отделение политической партии «ПАРТИЯ РОСТА»	№ 71 от 02.09.2016

На платной основе (в порядке подачи уведомлений в редакцию газеты)

№	Название партии	Дата публикации
1.	Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тюменской области	№ 71 от 02.09.2016
2.	Тюменское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	№ 73 от 09.09.2016

Кандидаты в депутаты Тюменской областной думы шестого созыва, зарегистрированные по Яркковскому одномандатному избирательному округу № 15 На бесплатной основе

№	ФИО кандидата	Дата публикации
1.	АСКАРОВ ИЛЬНУР КАМИЛОВИЧ	№ 70 от 31.08.2016
2.	КОНЕВ ЮРИЙ МИХАЙЛОВИЧ	№ 74 от 14.09.2016
3.	ПАВЛОВСКИЙ СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ	№ 73 от 09.09.2016
4.	ПОПЧЕНЯ ДМИТРИЙ МИХАЙЛОВИЧ	№ 71 от 02.09.2016

На платной основе (в порядке подачи уведомлений в редакцию газеты)

№	ФИО кандидата	Дата публикации
1.	ПАВЛОВСКИЙ СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ	№ 68 от 24.08.2016
2.	КОНЕВ ЮРИЙ МИХАЙЛОВИЧ	№ 71 от 02.09.2016

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА V созыва

10 августа 2016 г. с. Юргинское № 50/5-16
О внесении изменений в Решение Думы Юргинского муниципального района от 19.10.2011 № 44/4-11 «Об утверждении Положения о порядке приватизации муниципального имущества Юргинского муниципального района»

В связи с внесением изменений в Федеральный закон от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» Дума Юргинского муниципального района решила:

- Внести изменения в Положение о порядке приватизации муниципального имущества Юргинского муниципального района, утвержденное Решением Думы Юргинского муниципального района IV созыва от 19.10.2011 № 44/4-11:
 - абзац 3 пункта 2 раздела 3 изложить в следующей редакции: «– начальная цена подлежащего приватизации муниципального имущества устанавливается в случаях, предусмотренных Законом о приватизации, в соответствии с законодательством Российской Федерации, регулирующим оценочную деятельность, при условии, что со дня составления отчёта об оценке объекта оценки до дня размещения на официальном сайте в сети «Интернет» информационного сообщения о продаже муниципального имущества прошло не более чем шесть месяцев»;
 - раздел 7 исключить.
- Опубликовать данное Решение в районной газете «Призыв» и на официальном сайте администрации Юргинского муниципального района.
- Настоящее Решение вступает в силу с момента опубликования.

В. ВАСИЛЬЕВ, глава района

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА V созыва

10 августа 2016 г. с. Юргинское № 51/5-16
О внесении изменений в Решение Думы Юргинского муниципального района V созыва от 30.12.2015 № 36/5-15 «О прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества на 2016 год»

В соответствии с Федеральными законами от 21.12.2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Положением «О порядке приватизации муниципального имущества Юргинского муниципального района», утвержденным Решением Думы Юргинского муниципального района IV созыва от 19.10.2011 № 44/4-11, учитывая решение Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Юргинском муниципальном районе (протокол № 2 от 29.06.2016), Дума Юргинского муниципального района V созыва решила:

- Включить в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Юргинского муниципального района на 2016 год, утвержденный Решением Думы Юргинского муниципального района V созыва от 30.12.2015 № 36/5-15, муниципальное имущество: нежилые помещения площадью 11,9 кв. м. (помещения по экспликации № 32,33) на 1 этаже здания, расположенного по адресу: Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, д. 53.
- Включить в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Юргинского муниципального района на 2016 год, утвержденный Решением Думы Юргинского муниципального района V созыва от 30.12.2015 № 36/5-15, муниципальное имущество:
 - нежилое здание площадью 1812,5 кв. м, расположенное по адресу: Тюменская область,

Юргинский район, д. Соколова, ул. Советская;
 – нежилое здание площадью 1734,5 кв. м, расположенное по адресу: Тюменская область, Юргинский район, д. Соколова, ул. Советская.
 3. Разместить настоящее Решение на официальных сайтах в сети «Интернет».
 4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на начальника отдела муниципального имущества и земельных правоотношений администрации Юргинского муниципального района.

В. ВАСИЛЬЕВ, глава района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

09.08.2016 г. с. Юргинское № 945-п

О внесении изменений в Постановление администрации Юргинского муниципального района от 29.02.2016 года № 189-п «Об утверждении Положения о проведении конкурса на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности Юргинского муниципального района, и на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена»

В соответствии с Постановлением Правительства Тюменской области от 03.02.2016 г. № 33-п «О внесении изменений в Постановление от 10.10.2011 г. № 340-п», с постановлением администрации Юргинского муниципального района от 27.02.2015 г. № 286-п «О перечне услуг», внести следующие изменения в постановление администрации Юргинского муниципального района от 29.02.2016 г. № 189-п «Об утверждении Положения о проведении конкурса на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности Юргинского муниципального района, и на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена»:

- Дополнить пункт 2.12 приложения к Постановлению подпунктом 3 следующего содержания: «если заявитель занимает преимущественное положение в сфере распространения наружной рекламы на момент подачи заявки на участие в конкурсе; Преимущественное положение лица в сфере распространения рекламы определяется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации».
- Абзац 3 пункта 2.9 исключить.
- Абзац 6 пункта 2.7 изложить в следующей редакции: «Документы, представленные претендентом, за исключением заявки, запечатываются в конверте. Предложение о цене предмета конкурса, а также о других конкурсных условиях (конкурсное предложение) запечатывается в отдельный конверт и вкладывается в конверт вместе с документами. На внешнем конверте указываются:
 - наименование организатора, которому представляется конкурсное предложение;
 - указание на то, что в конверте запечатано конкурсное предложение;
 - имя (наименование) заявителя.
- Настоящее Постановление подлежит опубликованию в газете «Призыв» и размещению на официальном сайте администрации Юргинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», вступает в силу после его официального опубликования.
- Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы администрации, курирующего вопросы муниципального имущества и земельных правоотношений.

А. ДАВЫДОВ, первый заместитель главы района

Поздравляем!

Дорогую, любимую жену, маму, бабушку
Галину Валентиновну
КАШЕВАРЕНКО с юбилеем!
Юбилей бывает нечасто,
Юбилей –

словно в небе звезда,
Мы хотим пожелать тебе
счастья,
Счастья долгого и навсегда.
Улыбнись веселей –
этот твой юбилей,
Мы целуем тебя, обнимаем,
Много радостных дней
и спокойных ночей,
Долгой жизни,
здоровья желаем.
Муж, дети, внуки

Дорогую
Галину Валентиновну
КАШЕВАРЕНКО
с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья,
Счастливых, долгих
жизни лет,
Чтоб юбилейный день
сегодня

Оставил в сердце
светлый след!
Везения тебе большого,
Семейной жизни теплоты,
И счастья тихого, простого,
Любви, удачи, доброты!
Семья Кузнецовых

Дорогую, любимую
сестру, тётю
Раису Васильевну
ТИШКИНУ с юбилеем!

Желаем всего прекрасного:
И неба чистого,

и солнца ясного,
Здоровья, счастья,
бодрости навек,
Всего, чем жив
и счастлив человек.
Пусть годы пройдут,
о них не жалея,
Морщинки пугают,
но ты не старей.
Будь доброй,
счастливой навек,
Наш любимый, родной человек!
Ведерникова, Харламовы

Реклама. Объявления.

ПРОДАЁТСЯ:

Трёхкомнатная **КВАРТИРА**
в с. Шипаково, газ, вода.
Торг уместен.
Телефон: 8-902-623-10-18.

МЁД (разнотравье), доставка.
Телефон: 8-902-815-21-01.

ВАЗ-21074, 2008 г. в.
Телефоны: 8-952-672-90-23,
8-950-488-45-30.

МЯСО кролика.
Телефон: 8-950-495-99-71.

СЕНО.
Телефон: 8-909-192-81-85.

СЕНО, доставка по району.
Телефон: 8-908-875-58-02.

СЕНО.
Телефон: 8-919-944-88-33.

ОТРУБИ, недорого.
Доставка.
Телефон: 8-952-674-92-97.

Сухие **ДРОВА.**
Телефон: 8-952-670-73-48.

СЕПТИК (3 куб.) – 13 тыс. руб.

БАКИ мусорные.

ТЕПЛИЦЫ – от 7 тыс. руб.
MetalTopr. 8-912-387-99-05.

Со словами благодарности

Наша семья искренне благодарна педиатру Юргинской районной больницы Виктору Анатольевичу Тихонову. Это душевный, отзывчивый человек, врач от Бога. В этом году мой внук Максим Лыкасов проходил обследование в больнице Казани. Городские врачи обратили внимание, что именно правильно подобранное лечение сельским доктором два десятка лет назад, помогло внуку сохранить здоровье. Огромное спасибо Вам, Виктор Анатольевич, от всей семьи Лыкасовых и от меня. Здоровья, благополучия!

Л.Е. Осинцева

В ООО «АГРО-ЛЕС» ТРЕБУЮТСЯ:

1. Рамщики, станочники на пилораму;
2. Бригады для заготовки леса на территории Новоатъяловского участка лесничества (возможно со своей техникой);
3. Тракторист на ДТ-75, МТЗ-82, ТДТ-55;
4. Разнорабочие для работы в лесу и на пилораме.

Обращаться в рабочее время с 08-00 до 17-00 по телефонам:
8(3452)30-44-72,
8(3452)30-44-74.

(3-1)

Руководителям строительства индюшачьей птицефабрики **ТРЕБУЮТСЯ БЛАГОУСТРОЕННЫЕ КВАРТИРЫ.**

Аккуратное содержание и сохранность гарантируем.

Звонить по телефону:
8-982-778-21-97,
Виктор Васильевич.

Собственник одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся в землях сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Тюменская область, Юргинский район, примерно в 10 метрах от д. Новая Деревня по направлению на север (КН 72:20:000000:416), извещает остальных участников общей долевой собственности о намерении выделить земельный пай.

Заказчиком работ является Николаева Любовь Александровна, Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. 40 лет Победы, 30/2.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Брагиным Анатолием Михайловичем, № квалификационного аттестата 72-11-162, почтовый адрес: 627250, Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Ленина, 14, адрес электронной почты: bragin-a63@ya.ru. Телефон: 8(34543) 2-48-49.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 627250, Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Центральная, 59, каб. № 216а, с понедельника по пятницу с 09-00 до 16-00, перерыв: с 12-00 до 13-00.

Обоснованные возражения заинтересованных лиц по доработке проекта межевания и относительно размера и местоположения границ, выделяемого в счёт земельных долей земельного участка, можно вручать или направлять в письменном виде по адресу: 627250, Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Центральная, 59, каб. № 216а, в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования настоящего извещения.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.
Установка. Откосы. Гарантия. Скидки, кредит.
Телефоны: 8-912-994-16-55,
8-902-815-06-94.
(15-11)

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ
с. Омутинское,
Рынок, ул. Шоссейная, 57/а
8(34544)3-36-70, 8-952-688-19-97

(10-3)

Наши консультации

Оградим себя от сибирской язвы

В последнее время появляется информация о случаях заражения сибирской язвой – заболеванием, которое поражает не только животных, но и людей. Как оградить себя от этого заболевания? Этим вопросом обеспокоены владельцы домашнего подворья и руководители агропредприятий. Мы задали его заведующей Юргинским отделом ГАТО «Омутинский ветцентр» Валентине Ивановне ЯЦЕНКО.

– Сибирская язва – это острое инфекционное заболевание животных и человека, относящееся к группе особо опасных инфекций. Основным источником инфекции для человека при сибирской язве являются больные травоядные животные. Они в течение всего периода болезни выделяют возбудитель с мочой, испражнениями и слюной в почву, которая становится его дополнительным резервуаром. Заражение животных происходит главным образом через корм и питьевую воду, инфицированные спорами, реже – через укусы кровососущих насекомых и воздушным путём.

– **А человек как может заразиться этим заболеванием?**
– В подавляющем большинстве случаев человек заражается сибирской язвой при разделке туш вынужденно убитого скота, употреблении в пищу полученных от него мяса или мясных продуктов, непосредственном контакте с трупами погибших животных, шерстью, шкурами, кожей, щетиной, заражёнными возбудителем, при уходе за больными животными. Возможно также заражение через укусы кровососущих насекомых, загрязнённую почву и при вдыхании содержащего споры аэрозоля.

– **Как проявляется заболевание у людей?**
– В зависимости от путей заражения у человека развивается кожная или кишечная, легочная формы сибирской язвы. Любая из этих форм может приводить к развитию сепсиса и осложняться сибирезвенным менингитом.

– **Расскажите, как обнаружить сибирскую язву?**
– Диагностика сибирской язвы у человека и животных основывается на эпизоотологических, эпидемиологических, клинических, лабораторных и патологоанатомических данных. Лабораторные исследования направлены на обнаружение и идентификацию возбудителя сибирской язвы, выявление специфических антител и аллергической перестройки в организме больных людей.

Исследование на сибирскую язву включает микроскопию мазков, высевы на питательные среды, постановку основных и дополнительных тестов идентификации, использование МФА для обнаружения антигенов и антител к ним, биопробы. У человека и свиней, в случае невозможности установить диагноз вышеперечисленными методами, обязательна постановка клинической кожно-аллергической пробы с сибирезвенным аллергеном.

– **Какие профилактические мероприятия проводятся для предотвращения заболеваний животных и людей сибирской язвой?**

– На опасных территориях, определяемых ветеринарными органами, проводят плановую профилактическую иммунизацию всех восприимчивых к болезни сельскохозяйственных животных, независимо от их принадлежности, используя принятые в практику вакцины.

– **Имеются ли правила, которые**

необходимо соблюдать владельцам животных и руководителям сельхозпредприятий по заготовке и переработке животноводческой продукции?

– В соответствии с Законом РФ «О ветеринарии» владельцы животных обязаны соблюдать установленные ветеринарные и санитарные правила. По требованию ветеринарных специалистов предоставлять животных для профилактической вакцинации. Сообщать местным органам государственной ветеринарной службы о вновь приобретённых животных. Немедленно сообщать о случаях заболевания, вынужденного убоя или гибели животных.

Руководители и владельцы предприятий по заготовке, переработке и реализации животноводческой продукции и сырья обязаны иметь разрешение органов государственного ветеринарного и санитарно-эпидемиологического надзора на производственную деятельность и выполнять установленные ветеринарные и санитарные правила. Обеспечивать необходимые условия для проведения ветеринарными специалистами осмотра и ветеринарно-санитарной экспертизы туш и внутренних органов животных, лабораторных исследований, обеззараживания мяса и других продуктов, а также утилизации или уничтожения продуктов, признанных негодными в пищу. Обеспечивать правильное хранение мясной продукции, а также сохранность подозрительного на сибирскую язву мяса в период проведения лабораторных исследований в специальных изолированных камерах, холодильниках. Проводить обучение сотрудников правилам профилактики профессиональных заболеваний, в том числе сибирской язвы.

– **Имеются ли правила, которые**

необходимо соблюдать владельцам животных и руководителям сельхозпредприятий по заготовке и переработке животноводческой продукции?

– **Имеются ли правила, которые**

А. УСОЛЬЦЕВ

Собственник одной земельной доли Яцинин Андрей Васильевич в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Тюменская область, Юргинский район, пашня в 4,4 км на восток от д. Палецкая с КН 72:20:1108001:100 площадью 1354871 кв. м, извещает остальных участников общей долевой собственности о намерении выделить одну земельную долю.

Заказчиком работ является Яцинин Андрей Васильевич, Тюменская область, Юргинский район, д. Палецкая, ул. Молодёжная, 15/1. Телефон: 8-992-308-57-52.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Брагиным Анатолием Михайловичем, № квалификационного аттестата 72-11-162, почтовый адрес: 627250, Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Ленина, 14, адрес электронной почты: bragin-a63@ya.ru. Телефон: 8(34543) 2-48-49.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 627250, Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Центральная, 59, каб. № 216а, с понедельника по пятницу с 09-00 до 16-00, перерыв: с 12-00 до 13-00.

Обоснованные возражения заинтересованных лиц по доработке проекта межевания и относительно размера и местоположения границ, выделяемого в счёт земельных долей земельного участка, можно вручать или направлять в письменном виде по адресу: 627250, Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Центральная, 59, каб. № 216а, в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования настоящего извещения.

кедр **ОКНА ДВЕРИ**
сервисное и техническое обслуживание
гарантийное обслуживание 6 лет
18 лет на рынке
алюминиевые и пластиковые от производителя

гаражные ворота, натяжные потолки, жалюзи
мультистекло, энергосберегающее стекло
витраж

г. Заводоуковский, ул. Первомайская, 3,
тел. 8(34542) 6-09-99,
e-mail: kedr-m-zafra@mail.ru
www.kedrmarketing.ru (9-5)

Оформление заказов на дому

ТВ-ЮРГА В ЭФИРЕ.

Смотрите нас на канале «Тюменское время» по вторникам, средам, четвергам и пятницам в 18-30.

В магазине «Родник» свежая **СВИНИНА**. Недорого.

УСЛУГИ ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.
Телефон: 8-982-981-51-52. (5-5)

ЛЮБОЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ МАТЕРИАЛ (песок, щебень, кирпич).
Телефон: 8-902-620-14-16. (8-2)

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.
Телефон: 8-902-620-14-16. (18-5)

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор
Г.В. НИЯЗОВА

Учредитель: Департамент
информационной политики
Тюменской области.
625004 г. Тюмень,
ул. Володарского, 45

Адрес редакции:
627250 Тюменская область,
с. Юргинское, ул. Центральная, 49.
Выходит 104 раза в год
по средам и пятницам.
Объём – 1 печатный лист формата А2
Подписной индекс 54356

Издатель: Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Призыв»

Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.
Звоните: главный редактор – 2-37-88;
редактор – 2-37-31;

ответственный секретарь – 2-46-89;
отделы редакции – 2-46-89;
бухгалтерия – 2-37-04;
по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85;

редакция радиовещания – 2-46-89;
редакция телевидения – 2-39-00.
Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом».

625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.
Тираж 1961. Заказ № 2136.

Время подписания в печать по графику 15 августа 2016 года в 12-00.
Подписано в печать по графику 15 августа 2016 года в 12-00.

Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-00758 от 07.12.2012 г.

Электронный набор и вёрстка
АНО «ИИЦ «Призыв»».
Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

6+